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Ata da 479ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia dezenove de abril
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Às 16:30 h (dezesseis horas e 
doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Melo, Vice-Presidente, 
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Carneiro, Marcus 
Conselheiras Suplentes Dras
do chefe do Serviço de Fiscalização Dr
Dr. Hugo Vianna Duarte d
Presença, reuniu-se o Plenário
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
Deliberação 956/12
Ad Referendum do Plenário.
Deliberação 957/12
unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Aline Coppola Napp
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Espírito Santo Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F-145/12
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
Farmácia Ronaldo Ltda
unanimidade pelo Plenári
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-282/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
e Vichy Ltda - 
unanimidade pelo Plenário.
Nossa Senhora do Rosário Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Produtos Farmacêuticos Ltda
F- 222/12 - Netto Comércio de Medicamento Ltda
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-225/12 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Nova Iguaçu Ltda
unanimidade pelo Plenário.
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
São Sebastião de Juparanã Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Coura - F-266/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
De Consumo de Barra Mansa Ltda
307/12 - Cooperativa De Consumo de Barra Mansa Ltda
Hoinacki & Ribeiro Ltda
PH de Maria Paula Ltda
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
dezenove de abril de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia dezenove de abril
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Con
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza 

Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, 
, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 

Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 
Marcus Vinícius Romano Áthila, Raquel Costa Dutra Nascimento, 

Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania 
do chefe do Serviço de Fiscalização Dr. Flavio Corrêa Soares e 

Hugo Vianna Duarte de Oliveira, cujas assinaturas encontram
se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 47

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
/12 - Ementa: Referenda a Deliberação 955/12

do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
/12 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 

unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Processos com Parecer do 
Relator(a): Aline Coppola Napp - F-97/12 - Drogaria Macedo Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Espírito Santo Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-122/12 - T C A Farmácia Comércio Ltda
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Drogaria Godinho Center Ltda - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
Farmácia Ronaldo Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-191/12 - V L L da Cunha Drogaria e Perfumaria Me

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Farmácia Tradição Rio da Prata Ltda 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Bruno Silva Freire 
Nossa Senhora do Rosário Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-215/12 - Distri Rio Distribuidor de 
Produtos Farmacêuticos Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto do Relator

Netto Comércio de Medicamento Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-223/12 

Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Drogaria Três Poderes Ltda - O Relator vota pelo arquivamento 

do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-253/12 
Nova Iguaçu Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-349/12 - Drogaria Westfarma Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
São Sebastião de Juparanã Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morai

 - Drogaria México Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
De Consumo de Barra Mansa Ltda; F-306/12 - Drogaria Benaque e Diniz Ltda

Cooperativa De Consumo de Barra Mansa Ltda
Hoinacki & Ribeiro Ltda; F- 365/12 - Drogaria da Ponte Ltda

ula Ltda; F-374/12 - Drogaria da Ponte Ltda

  

RJ 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

dezenove de abril de dois mil e 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-

com a presença dos Conselheiros 
Francisco Claudio de Souza 
Geral, Tania Maria Lemos 

Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

Raquel Costa Dutra Nascimento, das 
Silvania Maria Carlos França, 

a Soares e do Farmacêutico Fiscal 
cujas assinaturas encontram-se no Livro de 
RJ para realizar sua 479ª Reunião Plenária. 

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. 1.1 - 
/12. Aplicação de Multas 

Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 
: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 

Processos com Parecer do Relator Designado - 
Drogaria Macedo Ltda - A Relatora vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-111/12 - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

T C A Farmácia Comércio Ltda - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

 A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-176/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
da Cunha Drogaria e Perfumaria Me - A 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-344/12 - Ferreira 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

 - F-194/12 - Farmácia 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. 

Distri Rio Distribuidor de 
diligência nos termos do voto do Relator. 

O Relator vota pelo indeferimento 
3/12 - Drogamalia Drogaria 

Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
or vota pelo arquivamento 

/12 - Drogaria União de 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Westfarma Ltda - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-361/12 - Drogaria 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Carla Patrícia de Morais e 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-303/12 - Cooperativa 

Drogaria Benaque e Diniz Ltda; F-
Cooperativa De Consumo de Barra Mansa Ltda; F-308/12 - Drogaria 

Drogaria da Ponte Ltda; F-368/12 - Drogaria 
Drogaria da Ponte Ltda. Relator(a): Celma 
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Thomaz de Azeredo Silva 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
- Drogaria Louzano e Louzano Ltda
328/12 - Drogaria Novo Céu Ltda
Farmacêuticos e Cosméticos Ltda
379/12 - Farmácia Aquario Ltda.
Drogaria Mosela Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
- Race Farmácia Ltda
Demier Farm; F-380/12 
383/12 - Farmácia Silva de A 
Abib - F-400/12 - 
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-384/12 – Drogarias Famy Ltda.
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
F-386/12 – Drogaria Popular de Papucaia Ltda
Indústria e Comércio Ltda
F-407/12 – Brapak Comercial Ltda
Relator(a): Julio Cesar Carneiro
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos 
a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
388/12 - Drogaria F M Vieira Ltda
F-409/12 - Maxlife Serviços e Suprimentos Hospitalares Ltda
Produtos Farmacêuticos Ltda
Produtos Hospitalares e Médicos Ltda
Gigamed Comerci
F-390/12 - Leoaline Drogaria do Pantanal Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
392/12 - Farmácia São Borja Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Produtos Farmacêuticos e Hospitalares Ltda
voto do Relator. F
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-419/12 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Comércio Ltda - 
unanimidade pelo Plenário.
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Médico Ltda - Baixado em diligência nos
Alianças Armazéns Gerais Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
Distribuidora De Medicamentos Ltda
Conveniência Ltda
Farmácia L M Ltda
Drogaria Radar Ltda
Med Produtos Farmacêuticos e Hospitalares Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
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Thomaz de Azeredo Silva - F-310/12 - Edufarma Ltda Me
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 

Drogaria Louzano e Louzano Ltda; F-312/12 - Drogaria Central d
Drogaria Novo Céu Ltda; F-339/12 - Guarus Farma Comércio de Produtos 

Farmacêuticos e Cosméticos Ltda; F-378/12 - Drogaria Brasil Centro Ltda
Farmácia Aquario Ltda. Relator(a): Denise Costa Ribeiro

Drogaria Mosela Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-345/12 - Farmácia T R Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

e o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Race Farmácia Ltda; F-350/12 - Farmácia de Bangu Ltda

380/12 - A Vasconcelos G Silva Produtos Farmacêuticos
Farmácia Silva de A Cordeirense Ltda. Relator(a): 

 Lino Briote Produtos Farmacêuticos e Hospitalares Ltda
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogarias Famy Ltda. - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-385/12 – 

Drogaria Popular de Papucaia Ltda; F-405/12 
Indústria e Comércio Ltda; F-406/12 – Imaging Comércio Material Hospitalat Ltda

Brapak Comercial Ltda; F-408/12 – Dentalex Odonto
Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-387/12 - Drogaria México Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos 
a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:

Drogaria F M Vieira Ltda; F-389/12 - Farmácia Rápida de Pilares Lt
Maxlife Serviços e Suprimentos Hospitalares Ltda

Produtos Farmacêuticos Ltda; F-412/12 - Vic Med da Tijuca Distribuidor de 
Produtos Hospitalares e Médicos Ltda; F-413/12 - Line Suture Ltda
Gigamed Comercial Cirúrgico Ltda. Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila

Leoaline Drogaria do Pantanal Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-391/12 - 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmácia São Borja Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-416/12 - Pressfarma
Produtos Farmacêuticos e Hospitalares Ltda - Baixado em diligência nos termos do 

F-417/12 - Lino Briote Produtos Farmacêuticos e Hospitalares 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

 - Topsky Comercial Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-426/12

 O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
Plenário. F-427/12 - H R X Produtos Hospitalares Ltda

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-460/12 -

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora.
Alianças Armazéns Gerais Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-430
Distribuidora De Medicamentos Ltda; F-437/12 - Perfarma Perfumaria e 
Conveniência Ltda; F-441/12 - Drogaria Progresso do Reginas Ltda
Farmácia L M Ltda; F-524/12 - Farmácia Bangu Rio das Ostras

Radar Ltda. Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço
Med Produtos Farmacêuticos e Hospitalares Ltda - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 

  

RJ 
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Edufarma Ltda Me - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-311/12 

Drogaria Central de Itatiaia Ltda; F-
Guarus Farma Comércio de Produtos 

Drogaria Brasil Centro Ltda; F-
Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-346/12 - 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
e o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-348/12 

Farmácia de Bangu Ltda; F-372/12 - Cardozo & 
A Vasconcelos G Silva Produtos Farmacêuticos; F-

Relator(a): José Roberto Lannes 
Lino Briote Produtos Farmacêuticos e Hospitalares Ltda - O 

Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
vota pelo indeferimento da defesa. 

Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
 Farmácia Ribeira Ltda; 
/12 – Nutoth Pharma 

Imaging Comércio Material Hospitalat Ltda; 
Dentalex Odonto-Cirúrgica Ltda.  

Drogaria México Ltda - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos 
a seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-

Farmácia Rápida de Pilares Ltda-Me; 
Maxlife Serviços e Suprimentos Hospitalares Ltda; F-410/12 - J F Gallo 

Vic Med da Tijuca Distribuidor de 
Line Suture Ltda; F-414/12 - 

Marcus Vinicius Romano Áthila - 
O Relator vota pelo indeferimento da 

 Drogaria G D Ltda - O 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo arquivamento do processo. 
Pressfarma Comércio de 

diligência nos termos do 
Lino Briote Produtos Farmacêuticos e Hospitalares 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
O Relator vota pelo arquivamento do 

426/12 - O W L Indústria e 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

H R X Produtos Hospitalares Ltda - O Relator 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

- Ultrafarma Produtos 
termos do voto da Relatora. F-429/12 - 2 

vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 

430/12 - Multi RJ 2007 
Perfarma Perfumaria e 

Drogaria Progresso do Reginas Ltda; F-516/12 - 
Farmácia Bangu Rio das Ostras; F-608/12 - 

Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço - F-461/12 - House 
 A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
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seguir, decide o Plenário, por 
- Comlab Material Para Laboratórios Ltda
F-519/12 - Drogaria Antídoto Ltda
609/12 - Fonte da Saúde Perfumaria 
2 - Palavra Livre –
Senado Federal, com S
CFF para tratar da questão da carga horári
farmacêuticos. O item já foi aprovado na Câmara dos Deputados, e agora está no 
Senado Federal. Informa que no dia 15 de maio haverá uma Consulta Pública para 
tratar do assunto. A Tesoureira Dra. Tania
RJ em relação à carga horária de 30 horas semanais, 
por estudantes de Farmácia sobre as 
haver uma maior divulgação nos meios de comunicação 
sugere que seja criado o “facebook” do CRF
2.2) A Conselheira Dra. Celma faz um agradecimento à Comissão Científica do 
Riopharma, que promoveu uma menção honrosa a um
apresentação foi no Congresso Riopharma, 
Febrace, recebendo o primeiro lugar em Ciências da Saúde. O trabalho foi, ainda, 
selecionado pela Febrace para participar da INTEL ISEF, que será realizada no mês de 
maio, em Pittsburg, Pensilvânia, Estados Unidos.
comunica que participou do Programa 
Novas cujo tema foi riscos da
os Conselheiros e os F
Congresso Expo Pharma, 
da Assistência Farmacêutica ao Paciente Idoso”. 
Fiscalização Dr. Flavio faz considerações sobre o trabalho que está sendo 
desenvolvido pela Fiscalização,  “Operação Artigo 15”, que tem o objetivo de verificar a 
assistência farmacêutica integral, realizando fiscalizações noturnas. R
mês de março foram gerados quinhentos e vinte e nove autos de infração por visitas 
após as 18:00 horas. 
promoveu um treinamento sobre qualidade no atendimento no CRF
de uniformizar esse atendimento e padronizar
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
18:25h (dezoito horas e 
Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
abril de dois mil e doze
*********************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado:
Comlab Material Para Laboratórios Ltda; F-518/12 - Drogaria Sete Estrelas Ltda

Drogaria Antídoto Ltda; F-523/12 - Farmácia Silva Marinho Ltda
Fonte da Saúde Perfumaria Ltda; F-611/12 - Jocarvare Drogaria Ltda

– 2.1) O Presidente informa que participou de reunião em Br
Senado Federal, com Senadores, Presidentes dos Conselhos Regionais de Farmácia e 
CFF para tratar da questão da carga horária de 30 horas semanais para os 
farmacêuticos. O item já foi aprovado na Câmara dos Deputados, e agora está no 
Senado Federal. Informa que no dia 15 de maio haverá uma Consulta Pública para 

A Tesoureira Dra. Tania considera positiva a movimentação do CRF
RJ em relação à carga horária de 30 horas semanais, diz que 
por estudantes de Farmácia sobre as ações do CRF sobre o assunto, 
haver uma maior divulgação nos meios de comunicação do CRF
sugere que seja criado o “facebook” do CRF-RJ, rede social para divulgar essas ações. 

A Conselheira Dra. Celma faz um agradecimento à Comissão Científica do 
Riopharma, que promoveu uma menção honrosa a um 
apresentação foi no Congresso Riopharma, tendo, posteriormente participado
Febrace, recebendo o primeiro lugar em Ciências da Saúde. O trabalho foi, ainda, 
selecionado pela Febrace para participar da INTEL ISEF, que será realizada no mês de 

Pittsburg, Pensilvânia, Estados Unidos. 2.3) A Tesoureira 
participou do Programa de televisão Espaço Feminino, no canal Boas 

foi riscos da automedicação. 2.4) O Conselheiro Dr. Marcu
os Conselheiros e os Fiscais para participarem, dos dias 16 a 18 de maio
Congresso Expo Pharma, realizado pela Afaerj, cujo tema será “Cenários
da Assistência Farmacêutica ao Paciente Idoso”. 2.5) O chefe do Serviço de 
Fiscalização Dr. Flavio faz considerações sobre o trabalho que está sendo 

pela Fiscalização,  “Operação Artigo 15”, que tem o objetivo de verificar a 
assistência farmacêutica integral, realizando fiscalizações noturnas. R
mês de março foram gerados quinhentos e vinte e nove autos de infração por visitas 
após as 18:00 horas.  2.6) A Secretária-Geral Dra. Denise comunica ao Plenário que 
promoveu um treinamento sobre qualidade no atendimento no CRF

r esse atendimento e padronizar procedimentos. Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião

horas e vinte e cinco minutos). Do que, para constar, eu, 
, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
de dois mil e doze. ************************ 

****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-486/12 
Drogaria Sete Estrelas Ltda; 

Farmácia Silva Marinho Ltda-Me; F-
Jocarvare Drogaria Ltda-Me. 

O Presidente informa que participou de reunião em Brasília, no 
residentes dos Conselhos Regionais de Farmácia e 

a de 30 horas semanais para os 
farmacêuticos. O item já foi aprovado na Câmara dos Deputados, e agora está no 
Senado Federal. Informa que no dia 15 de maio haverá uma Consulta Pública para 

considera positiva a movimentação do CRF-
diz que vem sendo questionada 

ações do CRF sobre o assunto, acha que deve 
do CRF-RJ nesse sentido e 

RJ, rede social para divulgar essas ações. 
A Conselheira Dra. Celma faz um agradecimento à Comissão Científica do 

 trabalho cuja primeira 
tendo, posteriormente participado da 

Febrace, recebendo o primeiro lugar em Ciências da Saúde. O trabalho foi, ainda, 
selecionado pela Febrace para participar da INTEL ISEF, que será realizada no mês de 

A Tesoureira Dra. Tania 
de televisão Espaço Feminino, no canal Boas 

O Conselheiro Dr. Marcus convida 
, dos dias 16 a 18 de maio, do 

Afaerj, cujo tema será “Cenários e Tendências 
O chefe do Serviço de 

Fiscalização Dr. Flavio faz considerações sobre o trabalho que está sendo 
pela Fiscalização,  “Operação Artigo 15”, que tem o objetivo de verificar a 

assistência farmacêutica integral, realizando fiscalizações noturnas. Ressalta que no 
mês de março foram gerados quinhentos e vinte e nove autos de infração por visitas 

Geral Dra. Denise comunica ao Plenário que 
promoveu um treinamento sobre qualidade no atendimento no CRF-RJ, com o objetivo 

Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 

minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa 
, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, dezenove de 

******************************************************************* 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


